



■ 两国小朋友一起做游戏
特派记者 郭新洋 摄影报道

昨晚, 清纯的歌喉, 美妙的乐曲, 欢乐的笑声不时从欧洲最大的青少年活动中心——德国柏林乌尔海德青少年宫传出, 中国和德国800多位艺术少年欢聚一堂, 共叙友谊, 这是“第15届柏林中德青少年艺术节”开幕现场。

“第15届柏林中德青少年艺术节”以“交流、友谊、未来”为主旨, 它被纳入了由中国国家主席习近平和德国总统高克共同开启的2016中德青少年交流年之中, 以加强两国青少年的交流, 增进未来一代的理解互鉴。

在开幕式上, 上海爱乐手风琴乐团、北京国际儿童合唱团、德国青少年手风琴团和柏林新勃兰登堡舞蹈团等中德两国23个艺术团体的艺术小使者在台上竞相展示才能, 献演了《节日之歌》《弯弯的月亮》《塞维利亚理发师》等丰富多彩的音乐、合唱、舞蹈节目, 当上海咪咪幼儿园的孩子表演《洋娃娃与小熊跳舞》时, “柏林熊”与“中国大熊猫”各手持两国国旗登上舞台, 全场爆发出阵阵掌声。

在开幕式前, 两国的艺术团队早来到现场进行合排。排练间隙, 他们相互切磋技艺, 一起做互动游戏, 用微信交朋友, 欢声笑语不断。

由德国艺术与教育国际交流促进会主办的中德青少年艺术节至今已举办了15届, 它致力于将两国青少年汇聚在一起, 提供共同交流的平台, 展示艺术风采, 让孩子们用音乐语言交流情感, 缔结友谊。

中国驻德国大使馆教育处和柏林艺术大学校长马丁·雷奈尔特教授向艺术节发来贺词。



■ 两国百名手风琴小乐手同台合奏《节日之歌》

第15届柏林中德青少年艺术节在德开幕 800多位艺术少年同台交流



■ “柏林熊”与“中国大熊猫”挥舞两国国旗一起登台向观众致意



■ 德国柏林威丁区芭蕾舞学校的姑娘表演芭蕾舞《晨歌》



■ 小乐手们一起切磋技艺, 其乐融融



■ 微信扫一扫, 交个新朋友